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13061 TEHAEeN eTin bena,.
Topenkere 5 6eniriH canabl.
Kan 6ernwek can KeneTiHiH KepceTin, OpHbIHA KOMW.
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CraHa MCH KGKT&J’IJII)IH apa KalllbIKTbIT bl 8 kM.

Auaap 3 KM Ko0JI KYPAI.
AMJAap KOJIAbIH Helle OOJIIrH KYpiln eTTi?




IHoibI3abI OYPHIC 06JIIIEKTEPMEH TOJTHIPANBIK,.
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TAKbIPbIbbI:

E [leHrenek

AvnarpaMmma



TemeHperi kecteneH He bankaabiH? byn aknapatTapabl
eCcTe CaKTay YLUiH AMarpaMma KypraHbIMbI3 XeH.[eHrenek
arpaMMa Kypy YLiH 6epinreH caHaapra 6annaHbICTbl

TacbliHAAFbl OypbiTapabl Taby kepek.bapnbik

ﬂ
Hwapnblu ayfarbl

O TbIHbIKMYXUT
@ YHLI MyxuT

O ATnaHT MyxuT

O Cont.mMy3abl MyXuT

rpaAyCKa TeH AeniK.

ThIHbIK 178000000
YHAI /76000000
ATnaHT 92000000
Cont.mMy34 |14000000
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* NO 4 ecen

« MakcaTt “KnHaep -ctopnpms”
KOMNEKUMSCbIH XWUHanabl.On 15
KONTbIpaybliH, 9 apbiCTaH, 6 MallMHa
XX9He 6 TiKyLlaK XXMHan anabl. Ocbl
6epinreH caHaapra Kapan aeHrenek
aAnarpaMma Kypa.

= OP OWbIHLWbIKTIH TYPi KaHLLa 6eniKTi
Kypauabl?

« Op Oypbillbl HeLWe rpaayCcTbl KepceTteani?



* NO 6 ecen

= Bip KYHi 6anbIKLWbl KO XaFanaybiHAA
OTbIpbIn, 6anbiK anagbl. XKosbl 60sbin
kKapMarblHa 30 6anblK TYCTi. OHbIH, 1/6 -
ca3aH, 1/3 — wopTtaH, 1/5 - bekipe,an
Ka/nFaHbl —COM. ©p 6anbIKTbIH TYPI
Helwley ekeH? [lnarpaMma apKbibl
asnTepiHe >Ka3bin TYCIHAIP.



NQ /7 ecenTi OKY/bIKTbIH
* e3iHAe OpbIHAANMBI3

= bepinreH apbip cbi3baparbl
OpTaHFbl BypbilITAp MeEH ...aTa.
Con 6ypbiwiTapabl 605N KOW.



* Yire TanceipMma:

« N2 5 ecen, 39-6et
« N2 12 ecen, 40-6eTt




